

**В Республике Саха (Якутия) за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека, перед судом предстанет судоводитель**



Якутским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 2.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 2 июня 2022 года около 11 часов местного времени фигурант, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя маломерным судном марки «Прогресс - 4», в районе участка местности речки «Чыалагас» Олекминского района, следуя вниз по течению протоки реки Лена, допустил падение за борт судна в воду 38-летнего пассажира, который находился в кормовой части судна в состоянии алкогольного опьянения.

7 июня тело мужчины было извлечено из воды водолазами.

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным Якутским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

***Восточное межрегиональное СУТ СК России напоминает гражданам о необходимости соблюдения мер безопасности на объектах водного транспорта! Будьте предельно осторожны! Берегите свою жизнь и здоровье!***

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1718417>